

让淮南特色产品“有名更有利”



本报讯(记者 苏国义 摄影报道)“我们可以精准对接淮南牛肉汤、豆腐等名优产品,有信心打造爆款产品,让淮南特色产品‘有名更有利’。”6月22日上午,在淮大型商超座谈会暨绿色食品产业招商推介会上,来自广州、杭州、柳州等地的企业家踊跃发言,精准对接我市相关产业。

当天,这场聚焦产业和市场的重要会议在市政务中心热烈召开,部分在淮绿色食品生产企业、商超企业和安徽省温州商会、淮南市温州商会以及其他商会企业负责人汇聚一堂,共商合作,共谋发展。

会上,市商务局相关负责人介绍了全市商超行业运行情况,市农业农村局、八公山区作绿色食品产业招商推介,企业代表围绕加强供需合作、在淮建立物流基地、推动淮品共享等进行了座谈交流和精准对接。现场,好建议、金点子频出。

杭州其妙农业科技有限公司负责人表示,淮南绿色食品产业大有可为。他结合淮南食品产业特点提出设想,认为自己企业如果入驻淮南,将挑选5到10个地方名优产品进行品牌重塑和产品升级,在品牌定位、卖点、包装上对现有产品进行颠覆性改造,并建立高效物流基地、智能管理系统,打造专业的电商销售团队全网营销,预计3年以后,可成功打造10到30个爆款,年销售额破10亿元,成为推动地方经济发展的重要力量。其他与会商会、企业负责人也都踊跃发言,给出可行建议,表达投资意向,助推“淮品共享”“淮品出淮”。

淮南市第十七场“企业家周末下午茶”举行



企业家们畅所欲言建言献策

本报讯(记者 苏国义)亲清政商关系,茶间畅谈发展,6月21日下午,淮南市第十七场“企业家周末下午茶”活动在市政务中心举行。大家围绕“迎七一、跟党走,同心共助民营经济高质量发展”的主题,面对面沟通交流,听意见、解难题、助发展。市直相关部门、市工商联有关负责同志参加活动。

在轻松愉悦的氛围中,安徽唐兴装备科技股份有限公司、美亚高新材料股份有限公司等公司负责人,边品尝清茶,边畅所欲言,提出意见建议。

市领导边听边记,与企业家们互动交流,详细了解企业发展现状、瓶颈难题、用工情况和部分企业海外市场开拓近况等,为企业发展出谋划策。淮河早报、淮南网记者从会上了解到,今年以来,我市经济发展指标持续向好,增长动能持续加强,投资结构持续优化,改革创新持续推进,可以说,投资淮南即是投资未来。相关部门将认真梳理企业家们提出的意见建议,瞄准企业需求,努力当好服务企业的“金牌店小二”,同心共助民营经济高质量发展。

巾帼科技助农直通车跑出乡村振兴“加速度”



本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)6月21日,市妇联在潘集区古沟回族乡成功举办了一场别开生面的“巾帼科技助农直通车”技能培训活动,近百名当地妇女踊跃参与,学习直播带货、短视频制作等科技新技能,为乡村振兴注入新动力。

此次培训活动由市妇联精心策划和组织,旨在提升当地妇女的科技素质和创业致富能力。随着电商行业的快速发展,直播带货已成为推动农村经济发展的新动力。为帮助当地妇女掌握这一新兴技能,市妇联特别邀请了电商领域的“网红”达人担任讲师,进行专业指导。

在培训班现场,讲师们通过生动的案例分析和实操演练,向学员们传授了短视频制作、抖音号运营等关键技术。学员们认真听讲、积极互动,不仅掌握了基本的拍摄和剪辑技巧,还学会了如何运用这些技能展示农产品特色、推广乡村旅游。

“我一直想学习直播带货,但苦于没有机会和途径。这次培训真是太好了,让我对直播带货有了更深刻的认识和了解。通过培训,我不仅学到了实用的技能,还结识了很多志同道合的伙伴,对未来充满了信心。”参训学员尹芳说道。

市妇联相关负责人表示,此次“巾帼科技助农直通车”活动是妇联组织深入基层、服务妇女的具体体现。通过培训,妇女们不仅提升了科技应用能力,还拓宽了创业就业渠道,为乡村振兴注入了新的活力。

此次培训班的成功举办,得到了当地政府和群众的高度评价。学员们纷纷表示,将把所学技能运用到实际工作中,为家乡的振兴发展贡献自己的力量。

规范一批 提升一批 淘汰一批

我市开展豆制品生产环节专项整治

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 李晓君)6月21日,淮河早报、淮南网记者从市市场监管局获悉,为进一步加强豆制品食品安全监管工作,市市场监管局结合“食安守护”攻坚行动,从即日起在全市范围内开展为期4个月的豆制品生产环节专项整治。

据介绍,此次专项整治以豆制品生产加工企业、生产加工小作坊为重点,着重排查豆制品生产单位在产品配料、加工、宣传等环节是否存在违法违规行为,生产经营的许可事项与实际是否一致。重点检查豆制品生产加工企业、生产加工小作坊等使用的原辅材料是否符合相关的国家标准要求,是否使用食品添加剂以外的化学物质,是否存在超范围、超限量使用食品添加剂生产食品等行为。

此次整治,市市场监管局将按照“规范一批、提升一批、淘汰一批”的工作思路,通过企业自查、日常监督检查、突击检查,进一步强化生产企业落实食品安全主体责任,严厉打击豆制品生产过程中的违法违规行为,依法取缔一批无证生产经营豆制品的黑窝点,依法吊销一批不符合生产许可条件的企业和小作坊,不断完善日常监督管理长效机制,保障人民群众食品安全。